

Галим Касымов: линия жизни

Галим Касымов родился в 1915 году. Его жизненный путь был долгим, трудным и интересным.



В 1934 году Галим Касымович окончил финансово - экономический колледж. Работал по специальности. Война разом перечеркнула все планы тогда еще молодого специалиста. Но талантливый человек - талантлив во всем. Лидерские качества присущие Галиму Касымову проявлялись в любом деле, за которое бы он не брался. На войне он прошел путь от красноармейца до командира роты, окончив курсы младших лейтенантов 2-го Украинского фронта в городе Харькове. Был тяжело ранен, но сумел выжить, выстоять...

После войны в 1949 году поступил и в 1951 году окончил полный курс двухгодичных Высших финансовых курсов Министерства финансов СССР в городе Ленинграде.

С 1952 по 1955 год работал заведующим областного финансового отдела города Акмолинска, затем по партийной линии работал заведующим финансового отдела в Усть-Каменогорске, Кокчетавской области - в Щучинске.



Фото 1930 года.

В 1960 году волею судьбы оказался в Абае. В течение 50 лет Галим Касымович безупречно и добросовестно трудился в финансовых органах различных городов и районов нашей республики. Везде, где бы он ни работал, Галим Касымович всегда принимал активное участие в общественной жизни города. Его неоднократно избирали депутатом городского Совета. Он многое успел сделать за всю свою жизнь, даже выйдя на пенсию, продолжал трудиться старшим экономистом бюджетного отдела.

Фото 1934 года. На учебе. Галим Касымович во 2-ом ряду первый справа.



По воспоминаниям окружающих его людей, это был необыкновенный человек. Вместе с женой Райхан, с которой в любви и согласии он прожил лучшие годы своей жизни, они воспитали шестерых детей, которые в свою очередь подарили родителям 6 внуков и 6 правнуков.

Один из внуков Галима Касымова - Тимур продолжил славное дело своего деда. Поступив на грант в один из престижных ВУЗов Алматы - университет имени Сулеймана Демиреля по президентской программе «Болашак», Тимур отлично окончил обучение, которое от начала до конца велось на английском языке. Затем закончил магистратуру в Англии, получил степень магистра по профессии «Международный менеджмент». Сегодня он успешный человек, специалист иностранной аудиторской компании «Делойт».